Ambrozy Géza Matematika Verseny 2009. IX—X. osztaly
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Mennyi az értéke 1+ 2% +4.5 -nek?

(A) 27 B) 29 (C) 55 (D) 65 (E) 155

Hény primszam talalhaté a kdvetkezd szamok kozott: 0, 1, 2, 3, 27, 37, 91, 2009?
(A) 3 (B 4 < 5 (D) 6 (E) 7

Mennyi maradékot ad 5-tel osztva a 2°*” +2009° szam?

(A) 0 B 1 <o 2 (D) 3 (E) 4

Domi ki akarta szamolni egy gomb térfogatat, de tévedésbol a gdmb atmérdjével szamolt a

sugara helyett. Mit kell tennie az igy kapott eredménnyel ahhoz, hogy megkapja a helyes

eredményt?
(A) 2-vel kell elosztani  (B)  4-gyel kell elosztani (C)  6-tal kell elosztani
(D) 8-cal kell elosztani  (E) 16-tal kell elosztani
Mi a megoldashalmaza a kovetkezd egyenletnek: % = % +97?
X-3 X-

@A 31 ® {3 © {9 ™ {39 (® |} (ireshalmaz)

A DCB + CDB = AABB tizes szamrendszerbeli 6sszeadasban az egyforma betiik egyforma
szamjegyeket, a kiilonb6zd betiik kiilonbozo szamjegyeket jelentenek. Hany megoldasa
van a feladatnak?

(A) 3 (B) 4 ©) 5 (D) 6 (E) ezek egyike sem.

Melyik hamis az alabbi 6t allitas kozil?

(A) Ha egy deltoid téglalap, akkor négyzet.

(B) Ha egy négyszognek van két derékszoge, akkor hurnégyszog.
©) Van olyan paralelogramma, amelyik érintdnégyszog.

(D) Ha egy paralelogrammanak van derékszoge, akkor téglalap.
(E) Van olyan téglalap, amelyik rombusz.

Egy fiatalokbol allo barati tarsasag 25 tagjanak atlagéletkora 20 év. Az egyik tag kivalt a
tarsasagbol, s a megmaradtak atlagéletkora 19,5 év lett. Hany éves volt a kivalt tag?

(A) 32 (B) 30 ) 28 (D) 26 (E) 24

Mivel egyenld a 8 négyzete négyzetének a négyzete?

(A) 2 ® 8 © 8 @M &8 (B 2%

Egy iires tablara felirtuk a természetes szamokat 1-t61 100-ig. (Tehat a tdblan 100 szam

allt.) Mivel egyenld a tablan szerepld szamjegyek 0sszege?

(A) 100 (B) 192 ©) 901 (D) 5050 (E) Ezekegyike sem
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Egy kerékparos 5m/s sebességgel halad 3 oran at. Mekkora utat tesz meg ez id6 alatt?
(A) I5km (B) 18km (C) 50km (D) 54km (E) ezekegyike sem
1000 db 1 cm ¢lu kiskockabdl épitiink egy 10 cm éli nagykockat, majd ennek az oldallap-
jait kiviilrdl befestjiik. Hany olyan kiskocka lesz, amelynek legalabb egy oldala festett?
(A) 600 (B) 520 (C) 488 (D) 480 (E) 600

A kirdly marvanylapokat rendelt a négyzet alakt balterem beboritdsahoz. Az udvari épitész
azonban — szorakozottsagaban — az egyik fal hosszisagaban sziikséges csempék szama he-
lyett a sajat életkorat irta fel. Igy a megrendelés alapjan a sziikségesnél 1111-gyel tobb
marvanylapot széllitottak neki. Hany éves az épitész?

(A) 34 (B) 42 (C) 45 (D) 56 (E) 101

Ha t tyuk (t + 1) tojast tojik (t + 2) nap alatt, akkor hany nap alatt tojik (t + 3) tyuk (t + 5)

tojast:

A) t(t+2)(t+9) (B) tit+ D(t+5) ©) (t+D(+3)(t+5)
(t+D(t+3) (t+2)(t+3) t(t+2)

(D) (t+ D(E+3) (E)  ezek egyike sem.

tit+2)(t+95)
Egy nyelvi tagozatos gimnaziumi osztdlyban a tanulok 90%-énak van angol, 70%-anak
német nyelvl kozépfoka nyelvvizsgéja. Egyetlen olyan tanul6 sincs, akinek egyik nyelvbdl

sincs nyelvvizsgaja. Az osztdly hany szazalékdnak van mindkét nyelvbdl vizsgéja?

(A) 20 (B) 33 (C) 40 (D) 60 (E)  ezek egyike sem
Az ABC haromszog C csticsaban derékszog van, tovabba c

AD = DB, DE merdleges AB-re, AB hossza 20 egység, AC . -

pedig 12. Mekkora az ADEC négyszog teriilete? N . .
(A) 75 (B) 585 (C) 48 D

(D) 37,5 (E) ezek egyike sem

Egy konvex hatszog 4tloi legfeljebb hany kiilonb6zé metszéspontot hatdrozhatnak meg a
hatszdg belsejében?

(A) 6 (B) 12 © 15 (D) 18 (E) 30

Egy P pont 9 egységnyire van egy 15 egységnyi sugaru kor kozéppontjatél. Hany olyan
harja van a kornek, amely athalad P-n és a hossza egész szam?

(A) 7 B) 10 (C) 12 (D) 13 (E) ezekegyike sem
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19. Ha 1 doboz festék sziikséges egy 6 méter magas henger alakll oszlop lefestéséhez, akkor
hany doboz festék kell 540 darab hozza hasonld, de 1 méter magas oszlop lefestéséhez?
(A) 90 B) 72 (C) 45 (D) 30 (E)y 15

20. Véletleniil ugy alakult, hogy egy osztilyban ugyanannyi — 12—12 {6 — az olasz, a matema-
tika és a szamitastechnika szakkdrre jarok szama. Oten olaszra és matekra is jarnak, har-
man olaszra és szdmitastechnikara is, hatan pedig matekra €s szamitastechnikara is. Ketten
mindharom szakkorben részt vesznek, 2 f6 viszont egyikben sem. Mennyi az osztalylét-
szam?
(A) 24 (B) 26 <) 29 (D) 36 (E)  ezek egyike sem

21. Héanyféleképpen lehet leolvasni az abrarol a 2009-et, ha minden me-

z6r6l élben vagy atlosan szomszédos mezlre léphetiink tovabb? 2[(0f0]"
(A) 7 B) 13 () 15 olofoie
olofpofa9
(D) 25 (B) 32
o191 9|9

22. Egy tiztagu tarsasdg egy nagyobb ajandéktargyat rendelt. A szalli-
taskor ketten tavol voltak koziiliik, ezért a szamla kiegyenlitésére a
jelenlevok fejenként a tervezett hozzajarulasnal 18 Ft-tal tobbet fizettek be. Mennyibe ke-
rilt az ajandéktargy?

(A) 144 (B) 360 (C) 720 (D) 880
(E) ennyi adatbdl nem lehet meghatarozni
23. Az abran a pontok olyan minta szerint helyezkednek el, hogy a 12. pont utdn mindig

ugyanazon minta kovetkezik. Melyik mintarészlet van a 2007. és a 2011. pont kozott?

3 5 8 9 11 12 15 17 20 21 23 24 27 29 32 33
) 5 26 28 30 31

1 2 4 6 7 10 13 14 16 18 19 22 2

LN N

(A) (©) D) (E)
24. Négy darab egységsugaru kor ugy helyezkedik el a sikon, hogy ko-

3

zéppontjaik egy négyzet csucsaiban vannak. Mekkora a sugara az
X, Y, Z, T pontokon athaladé kornek?
1

1
(A) > ® Eﬁ ) 1

0
9

(D) 2B 2
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25.

Egy ember a XIX. sz4azad elsé felében sziiletett és x éves volt x> évben. Mikor sziiletett ez
az ember?

(A) 1849 (B) 1836 (©) 1825 (D) 1812 (E) 1806

A pozitiv egész szdmokat 1-t6l kezdve az abran lathat6 médon irtuk le. Melyik szam all a

40. sor kdzépsé mezején?

1
(A) 1641 (B) 1639 (C) 1561 2 3 4

5 6 7 8 9
(D) 1559 (E) 1483 0 11 12 13 14 15 16

Az ABC haromszog oldalait meghosszabbitottuk az abran lathatdé mo-
don a megfeleld oldalak hosszaval, igy kaptuk az A;B;C, haromszdget.

Hényadrésze az ABC haromszog teriilete az A;B;C; haromszdg teriile-

tének?
(A) otode (B) hatoda  (C)  hetede
(D) nyolcada (E)  nem egyértelmii a feladat

Tekintsiik azon a, b, c szamharmasokat, amelyekre az

2 2 2
a“ +b“ —c“ +2ab
tort értelmezve van. Ekkor az adott tort:

a2 —b2 +c? 4 2ac
(A) nem egyszerlsithetd (B)  egyszerlsités utan -1 az eredmény
©) egyszerlsités utan egy haromtagt kifejezést kapunk
(D) egyszerlsitve a-bte (E)  egyszerisitve a—bc'
a+b-c a—-b+c

Egy 16 literes "autohtitét" vizzel toltdttek meg. 4 liter vizet eltavolitottak és potoltak tiszta
fagyallo folyadékkal, majd egyenletesen elkeverték. Ezutan a keverékbdl ujra 4 litert elta-
volitottak, majd potoltak tiszta fagyalloval. Ezt a miveletet megismételték még kétszer.
Mennyi lesz a végs6 keverékben a viz részaranya?

! 81 2

175
(A) 2 ® 256 ©) o4 (D) by

(E)  ezek egyike sem.

A versenyiink pontozési szabdlyat figyelembe véve 0-t6l 150 pontig lehet bizonyos pont-
szamokat szerezni (lasd: Pontozasi szabaly). Vannak azonban olyan pontszamok, amelye-
ket nem lehet elérni. Hany ilyen van?

(A) 2 B) 3 < 5 D) 6 (E)  ezek egyike sem



